
Die Allianz Autoversicherung bietet Ihnen beste Leistungen zu einem fairen Preis –
flexibel nach Ihrem Bedarf.

AUTOVERSICHERUNG im Überblick
Smart, Komfort, Premium

Haftpflichtversicherung: Die Versicherungssumme be-
trägt 100 Mio. EUR und davon 15 Mio. EUR je geschädigte
Person. Darüber hinaus beinhaltet die Haftpflichtver-
sicherung die sogenannte Mallorca-Police (schützt z. B.
bei Mietwagennutzung im europäischen Ausland) und
eine Absicherung von Ansprüchen nach dem Umwelt-
schadengesetz (z. B. auslaufendes Öl nach einem Unfall).

Teilkaskoversicherung: Der Grundschutz sichert Sie vor
Schäden am eigenen Fahrzeug ab, z. B. bei Elementar-
ereignissen wie Sturm, Hagel und Lawinen aller Art, bei
Diebstahl, bei Schlüsselverlust nach Raub oder Einbruch-
diebstahl, bei Zusammenstoß mit Tieren aller Art, Tierbiss

inkl. Folgeschäden (bis 5.000 EUR), bei der Benutzung von
Schiffen und Fähren, durch fahrlässige Handlungen. Wir
übernehmen auch die Zulassungskosten bis 200 EUR und
die Überführungskosten bis 1.000 EUR.

Vollkaskoversicherung: Der Grundschutz umfasst neben
den Teilkaskoleistungen auch selbst verschuldete Schäden
sowie durch Vandalismus oder Cyberattacken entstandene
Schäden.

Individueller Schutz Smart, Komfort oder Premium:
Wählen Sie Ihren Versicherungsschutz für Haftpflicht, Teil-
kasko oder Vollkasko.

LEISTUNGEN DER AUTOVERSICHERUNG

Wozu braucht man eine Autoversicherung?
Selbst wenn man noch so vorsichtig fährt – passieren kann im Straßenverkehr schnell etwas. Bei einem Unfall können die
Kosten für Sach- und Personenschäden in die Millionen Euro gehen. Deshalb ist die Kfz-Haftpflichtversicherung für jedes
Fahrzeug gesetzlich vorgeschrieben. Wer sich zudem gegen die Kosten für Schäden am eigenen Fahrzeug absichern möchte,
ergänzt seinen Versicherungsschutz mit einer Teil- oder Vollkaskoversicherung. Ideal, wenn der Grundschutz bereits die
wichtigsten Leistungen beinhaltet.

BEISPIELE

Drei typische Beispiele zeigen, warum die Autoversicherung so wichtig ist.

Haftpflichtschaden Teilkaskoschaden: Zusammenstoß mit Tier Vollkaskoschaden: selbst verschuldeter Unfall

Oliver M. fährt, wie jeden Morgen, mit seinem
Pkw zur Arbeit. Er ist für einen Moment unkon-
zentriert und missachtet die Vorfahrt eines
anderen Pkws. Die Fahrzeuge kollidieren, und
der Fahrer des anderen Fahrzeugs wird bei
dem Unfall leicht verletzt.

Paul K. fährt um 5 Uhr morgens auf einer
bewaldeten Landstraße zum Flughafen.
Plötzlich springt von rechts ein Tier aus dem
Gebüsch auf die Straße und prallt gegen den
rechten Kotflügel seines Autos. Es rappelt sich
sekundenschnell wieder auf und verschwindet
im Gebüsch.

Martin F. fährt morgens zur Arbeit; es hat
geschneit und die Straße ist glatt. Daher
kommt sein Auto auf einer nicht sichtbaren
Eisplatte ins Rutschen und landet im Graben.
Ihm selbst passiert nichts, doch der Stoß-
fänger seines Fahrzeugs ist beschädigt.

Die Folge: Es entsteht ein Schaden in Höhe
von 4.000 EUR am anderen Fahrzeug und
eine Schmerzensgeldforderung in Höhe von
300 EUR. Hinzu kommen noch die Kosten für
einen Ersatzwagen, bis das Fahrzeug des
Betroffenen repariert ist.

Die Folge: Der Schaden am Fahrzeug beläuft
sich auf 2.500 EUR.

Die Folge: Der Schaden am Fahrzeug beläuft
sich auf 1.300 EUR, und der Wagen wird für
zwei Tage in der Werkstatt repariert. In dieser
Zeit benötigt Martin F. daher ein Ersatzfahr-
zeug.



LEISTUNGEN (verkürzte Darstellung) Smart Komfort Premium

Haftpflicht Eigenschäden* – 50.000 EUR 100.000 EUR

Teilkasko
Neu- und Kaufpreisentschädigung 12 Monate 18 Monate 36 Monate

Glasschadenreparatur Allianz Partnerwerkstatt freie Werkstattwahl freie Werkstattwahl

Vollkasko
(inkl. Teilkasko-
leistungen)

Differenzkasko/GAP-Deckung – � �

Kaskoleistungen für Elektro-/Hybrid-Pkw – – �

Wertminderung – – �

* Schäden an Ihrem Eigentum und anderen auf Sie zugelassenen Fahrzeugen

Immer für Sie da, wenn es darauf ankommt:

www.allianz.de
Allianz Versicherungs-AG

SCHADENDIREKTRUF
Rufen Sie uns an: 0 08 00.11 22 33 44
(kostenfrei – 24h – auch aus dem Ausland)

Besonders geeignet für: Die Allianz Autoversicherung ist
für alle Personen geeignet, die einen optimalen Versiche-
rungsschutz zu einem fairen Preis und mit maximalen Leis-
tungen erwarten.

Nicht geeignet für: Der Baustein WerkstattBonus ist nicht
für Sie geeignet, wenn Sie Ihr Fahrzeug geleast haben oder
eine freie Werkstattwahl bevorzugen. Die Bausteine Auto-
Notruf und BonusDrive sind nicht für Sie geeignet, wenn Sie
kein Android- bzw. iOS-basiertes Smartphone nutzen.

Service-Garantie: Ihre Kaskoschäden regulieren wir inner-
halb von 5 Arbeitstagen, sobald unserem Schadenservice

alle Informationen vorliegen. Kontaktieren Sie uns dazu
kostenfrei über den SchadenDirektruf, entweder telefonisch
oder online. Sollte die Regulierung länger als 5 Tage dau-
ern, erhalten Sie von uns 30 EUR.

Beitragsvorteil: Wenn Sie Allianz PrivatSchutz-Kunde sind,
erhalten Sie auf Ihre private Kfz-Versicherung einen Bei-
tragsnachlass von bis zu 10 %.

Allgemeine Versicherungsbedingungen Kfz-Versicherung
(AKB): Diese Information kann Ihnen nur einen Überblick
über die Leistungen geben. Für Ihren Versicherungsschutz
maßgeblich sind die aktuellen AKB bei Vertragsabschluss.

DAS SOLLTEN SIE WISSEN
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AUTOVERSICHERUNG – wählen Sie den passenden Schutz nach Ihrem Bedarf.

Ob Smart, Komfort oder Premium – Sie können Ihren Versicherungsschutz mit speziellen Leistungen ergänzen.

BAUSTEINE LEISTUNGEN Smart Komfort Premium

Premium
Schutzbrief

Nach einer Panne oder einem Unfall sorgen wir dafür, dass Sie innerhalb von max. 60 Minuten
wieder mobil sind und schnell Ihr Reiseziel erreichen – unabhängig von der Entfernung zu
Ihrem Wohnort. Entweder reparieren wir Ihr Auto noch am Pannenort oder wir sorgen für Ihre
Mobilität, z. B. mit einem Mietwagen (Jahresbeitrag 19,90 EUR).

� � �

WerkstattBonus
Sie erhalten einen Preisnachlass auf Ihre Kaskoversicherung in Höhe von 20% inklusive weiterer
Serviceleistungen wie z. B. Hol- und Bringservice, kostenloser Ersatzwagen und Fahrzeug-
reinigung. Wir vermitteln Ihnen im Schadensfall eine Allianz zertifizierte Partnerwerkstatt.

� � �

BonusDrive Allianz BonusDrive belohnt umsichtiges Fahren: 10% Startbonus zu Beginn und bis zu 30%
Extrabonus auf den gesamten Jahresbeitrag nach einem Jahr Fahrt mit der BonusDrive-App. � � �

RabattSchutz Mit dem RabattSchutz vermeiden Sie eine Rückstufung in der Haftpflicht und Vollkasko für
einen Schadensfall im Jahr. Ihre Schadenfreiheitsklasse bleibt im Folgejahr gleich. � � �

FahrerSchutz
Verletzen Sie sich oder ein anderer Fahrer Ihres Fahrzeugs bei einem selbst verschuldeten
Unfall, leisten wir bis zu 15 Mio. EUR inklusive Schmerzensgeld und professionellem Reha-
Management (Jahresbeitrag 19,90 EUR).

— � �

AuslandsSchaden-
Schutz

Bei unverschuldeten Unfällen im Ausland erfolgt die Schadensabwicklung und -regulierung
über die Allianz in Deutschland, nach deutschem Recht und den Versicherungssummen
analog Ihrer Kfz-Haftpflichtversicherung (Jahresbeitrag 9,90 EUR).

— � �

BeitragsSchutz Damit bleibt Ihr Beitrag bei den jährlichen Änderungen der Typ- und/oder Regionalklassen
stabil und kalkulierbar. Er richtet sich nur noch nach Ihrer Schadenfreiheitsklasse. — � �

WerterhaltGarantie Verlängerung der Neu- und Kaufpreisentschädigung von 36 auf 60 Monate bei Teil- und Vollkasko. — — �


